

MANDÁTNA ZMLUVA

uzatvorená podľa § 566 a nasl. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov medzi :

I.

Zmluvné strany

Názov: MŠK Púchov s.r.o.
So sídlom : Ul. 1. Mája 834/29, 020 01 Púchov
Zastúpená : Ľubomír Luhový, konateľ spoločnosti
IČO : 36 332 500
DIČ: 2021774557
Bankové spojenie : Tatra banka, a.s.
Číslo účtu : 2622703033/1100
(ďalej len mandant)

a

Názov: Ing. Mrocková Marta ZooObchod
Sídlo: Požiarna 1637/5
Zastúpená: Ing. Marta Mrocková
IČO : 40 680 037
DIČ : 1045342551
Bankové spojenie : Poštová banka, a.s.
Číslo účtu : 0092179748/6500
(ďalej len mandatár)

II.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok mandatára uskutočniť a vykonať pre mandanta nasledovné činnosti : Zabezpečenie časomier, ozvučenia a štatistiky počas hokejových zápasov na Zimnom štadióne v Púchove.

Mandant sa zaväzuje zaplatiť mu za to odplatu.

III.

Doba trvania zmluvy

Mandatár bude vykonávať činnosť podľa čl. II od podpisu tejto zmluvy. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to na obdobie od 05.09.2015 do 30.04.2016.

IV.

Odmena a platobné podmienky

Výška odmeny za plnenie predmetu zmluvy je stanovená v zmysle platných smerníc a sadzobníka odmien pre majstrovské, medzištátne a medzinárodné stretnutia SZLH a SsZLH.

Mandatár nie je platcom DPH, z toho dôvodu je dohodnutá fakturácia odmeny za cenu bez DPH. V prípade, že sa mandatár v priebehu platnosti zmluvy stane platcom DPH, je povinný túto zmenu nahlásiť mandantovi.

Mandatár je povinný každý mesiac vystaviť a doručiť mandantovi formálne a vecne správnu faktúru vždy do 10. dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom vykonával pre mandanta činnosti v predmete zmluvy. Neoddeliteľnou prílohou faktúry je formulár: „Mesačný výkaz odpracovaných hodín“.

Mandant je povinný mesačnú faktúru uhradiť najneskôr v lehote 14 dní od jej doručenia, bankovým prevodom na účet mandatára, uvedeného v záhlaví zmluvy. Odmena je uhradená dňom pripísania peňažných prostriedkov na účet mandatára.

V.

Práva a povinnosti zmluvných strán

Mandatár je povinný :

- vykonávať dohodnutý predmet zmluvy riadne a včas, postupovať pri plnení predmetu zmluvy s odbornou starostlivosťou
- všetky činnosti vykonávať podľa pokynov mandanta a v súlade s jeho záujmami
- vykonávať všetky činnosti osobne
- oboznamovať mandanta včas o záležitostiach, informáciách a veciach, ktoré majú vplyv na plnenie predmetu zmluvy, ktoré sú potrebné na riadne plnenie predmetu zmluvy
- uchovávať pre mandanta všetku potrebnú písomnú dokumentáciu
- vlastniť platný preukaz rozhodcu – inštruktora vydaný Slovenským zväzom ľadového hokeja

Mandant je povinný :

- poskytovať potrebnú súčinnosť
- poskytovať všetky informácie a fakty, potrebné pre riadne a včasné plnenie predmetu zmluvy
- dávať mandatárovi riadne a včas pokyny, podľa ktorých má uskutočňovať plnenie predmetu zmluvy
- uhradiť odmenu riadne a včas

VI.

Ostatné dojednania

Mandatár nie je oprávnený odchyliť sa od pokynov mandanta.

Mandatár nezodpovedá za škodu spôsobenú mandantovi svojou činnosťou, ak konal na pokyn mandanta, vykonanie ktorého spôsobilo mandantovi vznik škody.

Mandatár zodpovedá za škodu, ktorú spôsobil mandantovi tým, že nedodržel povinnosti ustanovené touto zmluvou a odchyľil sa od pokynov mandanta a týmto odchylením sa od pokynov spôsobil mandantovi vznik škody.

VII.

Ukončenie zmluvy

Táto zmluva sa ukončí uplynutím doby, na ktorú bola uzatvorená, t. j. dňom 30.4.2016.

Pred uplynutím tejto doby je možné zmluvu vypovedať písomnou výpoveďou, a to i bez udania dôvodu vo výpovednej lehote 1 mesiac, ktorá začína plynúť 1. dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Zmluvu je možné ukončiť dohodou zmluvných strán.

VIII.

Záverečné ustanovenia

Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať písomnými dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami.

Táto zmluva je platná dňom jej podpísania a účinná deň po zverejnení na webe mandanta.

Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, každej zmluvnej strane po jednom.

Pokiaľ nie je v tejto zmluve dohodnuté inak, riadia sa práva a povinnosti zmluvných strán Obchodným zákonníkom, predovšetkým ustanoveniami o mandátnej zmluve.

Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a uzavierajú ju slobodne, vážne a zrozumiteľne, nie pod nátlakom, nie v tiesni, nie za nápadne nevýhodných podmienok, na znak čoho ju obe zmluvné strany podpísali.

Zmluva bola zverejnená dňa

V Púchove, dňa 03.09.2015

Za mandanta : Ľubomír Luhový

Za mandatára : Ing. Marta Mrocková